TecTthl — CTeneHb 4Yucna 5 kKnacc
C oTBeTamMm

TecToBble 3apaHusa gnsa 5 Knacca no teme: CreneHb 4yucna.
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. Yro penawTt co cTeneHbi?

a. BO3poOAT —

b. Bo3sopsaT +

C. BO3AT —

d. BO3paxawT —

2. (-4)'= .
a. -256 -
b. 16 —

c. 256 +

d. -16 —

3. Kak 3anucatb B Buge cteneHun 7x7x77?

a. 77 +
b. 7° —
c. 7" -
d. 7' —

4. N3 Kakux 4Yacteum COCTOUT CTeneHb?
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. norapu¢mMa n pagumkana —

. WWPWHBLI U OJTUHbI —

rpagyca v yrna —

. OCHOBaHUA U NOoKa3aTenga +

. Kakou pe3ynbTaT yMHOXEHMS NONYYUTCHA B NpuMepe Ha KapTUHKe?

. 88 +

. Yemy paBHO nioboe 4ucno B Hynesou cteneHu?

HeT oTBeTa —

. Kakoe paBeHCTBO BepHoe?

. 8°=10x12 —

. 9x4=6" +

11° — 65=96 — 7° —

16:1°=2°+8 —



8. CKONbKO BCero CBOMCTB Yy CTeneHen?

a. 6 +
b. 8 —
c. 2 —
d. 11 -

9. Kakoe 4yucno sBnsetcs ocHoBaHuem cteneHu B 00,1437

a. 0 —
b. 1 -
c. 3 —
d. 0,14 +

TecTt 10. YTOo penawt co cTeneHsAsMM NpU OeNeHUuun, ecsim OCHOBAHUSA
OIMHAKOBbLI?

a. CYMMUPYIOTCH —
b. yMHOXawTCsa —
C. BblUMTAWNTCH +

d. pensaTtca —

11. Kak 3anucatb no-pgpyromy 67?

a. 5 -
b. (%) +
c. 3 —
d. 6° —

12. Kakoi 4YucnoBoi nokKa3aTeJlb CTeNeHU HYXHO BCTaBUTb MNpHU



OCHOBaHuM 5, ecnu orBeT Oypet paBeH 1257

a. 3 +
b. 5 -
c. 2 —
d. 6 —

13. Kak npouyectb 9°?

a. 0eBATb C WECTON CTeneHbw —
b. neBaTb wecTtoW CTeneHn —

C. O0eBATb B WeCTOM CTEeneHun +

d. meBaTb M wWecTas CTEneHb —

14. Yemy paBHO 4 B Kybe?

a. 49 -

b. 64 +

c. 81 —

d. 36 —

15. 4,62= ..
a. 16,36 —
b. 10,8 —
c. 18,5 —
d. 21,16 +

16. Kakoe HepaBeHCTBO COCTaBJIeHO HeBEepHO?

a. (-3)°>(-4)° -



b. 6°<5° —

c. 2>4% +
d. 7°<6’ —
17. -8°= ..
a. -64 +
b. 64 —
c. -16 —
d. 16 —

18. Mpu BO3BegeHWM cTeneHu B Apobb BO3BOAATCA B CTeneHb YUCIUTENb W ..
a. NONYYeHHbIn pe3ynbTaT —

b. Tonbko uucnutenb —

C. 3HaMeHaTenb +

d. cama cTeneHb —

19. 122: .. =8
a. 16 —
b. 18 +
c. 20 —
d. 14 —

TecT-20. Kakoit BapuaHT coBnapaeT C oTBeToM B 5°?
a. V25 +

b. V16 —



c. V81 —

d. V49 —

21. Yto B maHHOM npumepe 3°+6=15 siBAsSieTCA noka3aTesem CTeneHu?

a. 6 —
b. 3 —
c. 2 +
d. 15 -

22. Kakoe u4yucno camoe HauMmeHbluee?

a. 4* —
b. 6° +
c. 8 -
d. 2" -

23. Yemy paBeH x B npumepe 11’ — x=8°?

a. 60 —
b. 48 —
c. 98 —
d. 57 +

24. Kak yutaeTtcs «a’»?
a. a B KBagpaTte +
b. a B OBoke —

C. a U oBa —



d. a BTOpbIX —

25, .. +11=92
a. 5* -
b. 9° +
c. 77 -
d. 2° -

26. Kakoe 4ucno HYXHO BCTaBUTb BMeCTO 3HaKa BoMnpoca

3,4'=39,3047?

a. 4 —
b. 2 —
c. 1 -
d. 3 +

27. Yem sBnsierca uudpa «5» Ha KapTUHKe?

a. MPOLEHTOM —
b. noka3aTtenem crteneHun +
C. WHTerpanoMm —

d. ocHOBaHMeM cTeneHun —

28. Yemy paBHa nnowapgb KBappaTa, €C/lM ero CTopoHa paBHseTca 4
cm?



a. 16 cM +

b. 12 cM —
c. 20 c™ —
d. 18 cM —

29. Kak 3anucaTb npumep 6°x4° no-ppyromy?

a. 6x4>° —
b. (6x4)° +
c. 6°7°x4 —
d. 6x4+3x3 —

Tect_30. 2°+20= ..

a. 4 —
b. 1° —
c. 6° +



